
Questionario riguardante l'ex Orfanotrofio di Iglesias 

 

Conosci il progetto? 

Si: 28,3%; 

No: 71,7%. 

 

Cosa pensi di utilizzare di più nel lungo tempo? 

Zone laboratorio: 21,4%; 

Biblioteca: 11,9%; 

Spazio ludico: 4,8; 

Zona riposo: 61,9%. 

 

Con l'introduzione del centro ludico costruito sull'ex Orfanotrofio pensi 

che la tua vita migliorerà? 

Si: 28,3%; 

No: 17,4%; 

Indifferente: 54.3%. 

 

Il nostro commento: 

“In compenso non ci aspettavamo un gran numero di risposte;  

invece abbiamo ottenuto una buon cifra e abbiamo ottenuto dei buoni dati 

per comprendere la situazione del progetto.” 


